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Φοιτητικό 2026 Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την δεύτερη ημέρα του νέου πολιτικού έτους, Παρασκευή 2 
Ιανουαρίου 2026, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη νεανική 
εκδήλωση «ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ 2026», που διοργάνωσε και εφέτος η 
Ιερά Μητρόπολη Καστορίας στο πλαίσιο της ποιμαντικής της 
μέριμνας για τους νέους.

Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο Κέντρο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως και 
περιλάμβανε την ευλόγηση και κοπή της Βασιλόπιτας για τους φοιτητές και τις 
φοιτήτριες της Μητροπολιτικής Επαρχίας, καθώς και ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Καλλινίκου με θέμα «Χαρά και Φως».

Πολλοί φοιτητές, φοιτήτριες, απόφοιτοι, νέοι και νέες και ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμα του Σεβασμιωτάτου, γεμίζοντας τον χώρο του Νεανικού Κέντρου.

Αρχικά τους νέους καλωσόρισε ο υπεύθυνος Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως π. 
Στέφανος Σχοινάς, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την πατρική του 
αγάπη προς τους νέους και για την καθιέρωση της συγκεκριμένης εκδήλωσης, η 
οποία έχει πλέον καταστεί θεσμός.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος μίλησε στους νέους με θέμα «Χαρά και Φως». 
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Αναφέρθηκε στην αείμνηστη Γερόντισσα Φωτεινή (κατά κόσμον Χαρούλας Ντέμου) 
της Ιεράς Μονής Γενεθλίου της Θεοτόκου – Πελαγίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας, μέσα από το βιβλίο του Σεβ. Μητροπολίτου Ναυπάκτου κ. 
Ιεροθέου «Η Γερόντισσα Φωτεινή».

Ο Σεβασμιώτατος εστίασε τον λόγο του κυρίως στα φοιτητικά χρόνια της τότε 
Χαρούλας μέσα από το σημειωματάριό της, στην υπηρεσία της ως Καθηγήτριας 
μέσα από τις αναμνήσεις των μαθητών της, και σε λόγους της ως Μοναχή 
Φωτεινή και Ηγουμένη της Ιεράς Μονής.

Μιλώντας στους νέους, υπογράμμισε χαρίσματά της, τα οποία την έκαναν να είναι 
χαρούμενη και φωτεινή. Είπε, επίσης, ότι στις ημέρες μας, που η εσωτερική λύπη 
είναι ο κρυφός τύραννος των ανθρώπων και κυριαρχεί το σκοτάδι στην γνώση μας 
για τον πυρήνα της υπάρξεως του ανθρώπου και για τον Δημιουργό, χρειαζόμαστε 
ανθρώπους με εσωτερική χαρά και με φως του Θεού, που θα μας στηρίζουν, θα 
μας εμπνέουν και θα μας καθοδηγούν.

Ακολούθησε δεξίωση για όλους τους παρευρισκομένους, με μουσικό πρόγραμμα 
από τον μουσικό Γιώργο Γκρίζη, συμβάλλοντας στο εορταστικό κλίμα της 
συνάξεως.

Η Βασιλόπιτα περιλάμβανε πέντε φλουριά, τα οποία συνοδεύονταν από χρηματικό 
ποσό ύψους 150 ευρώ το καθένα και ένα βιβλίο, ενώ σε όλους τους φοιτητές, τις 
φοιτήτριες και παρευρισκομένους νέους ο Σεβασμιώτατος προσέφερε μια ευλογία.
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